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Matteo Salvini îl invită pe
Richard Gere să-i ia pe migranți
la Hollywood

Vicepremierul italian, Matteo Salvini, i-a
sugerat lui Richard Gere să îi ducă pe cei
160 de migranţi blocaţi pe o navă în Marea
Mediterană la Hollywood cu „avionul său
privat”, după ce actorul a făcut un apel către
liderii europeni pentru a permite acostarea
navei. “Pe măsură ce milionarul generos îşi
expune cerinţele cu privire la soarta
imigranţilor de pe Open Arms, îi mulţumim: ar
putea să-i ducă pe toţi în cu avionul său
privat la Hollywood şi să îi găzduiască în
vilele sale”, a spus Salvini într-o declaraţie
dată după intervenția lui Gere. Gere s-a
alăturat reprezentanţilor organizaţiei
neguvernamentale Open Arms la o conferinţă
de presă pe insula italiană Lampedusa
pentru a face apel la preluarea navei. Salvini
a refuzat să permită intrarea navei în apele
italiene, ultimul episod subliniind diviziunile
Europei în ceea ce priveşte imigraţia. Potrivit
Agenţiei pentru Refugiaţi de la Naţiunile
Unite, aproape 4.000 de migranţi au ajuns în
Italia pe mare doar anul acesta, cei mai mulţi
venind din Tunisia. Cifra arată o scădere
semnificativă faţă de cele 23.370 de
persoane înregistrate anul trecut.

Jean-Claude Juncker: Marea
Britanie va fi cea mai afectată
de un Brexit fără acord

Un Brexit fără acord va afecta Marea
Britanie mai mult decât restul Europei
indiferent de ceea ce pretinde Guvernul lui
Boris Johnson, a declarat sâmbătă Jean-
Claude Juncker. Marea Britanie încearcă să
pună presiune pe UE pentru a renegocia
acordul pentru Brexit. “Un Brexit fără acord
nu ar fi în interesul nimănui, însă Marea
Britanie va pierde cel mai mult”, a declarat
Juncker. “Suntem pregătiţi pe deplin, chiar
dacă sunt persoane în Marea Britanie care
cred că nu suntem pregătiţi pentru un Brexit
fără acord”, a adăugat acesta. UE a transmis
în repetate rânduri că acordul negociat între
oficialii de la Bruxelles şi Theresa May,
privind ieşirea Marii Britanii din Uniune, nu va
fi renegociat. Consiliul European a decis
amânarea ieşirii Marii Britanii din UE până pe
31 octombrie 2019.

Navă rusească, cercetată de
Ucraina pentru contrabandă cu
combustibil

Procurorii ucraineni au anunţat că au
cercetat sâmbătă o navă rusească în portul
Kherson din Marea Neagră, ca parte a unei
anchete privind o livrare ilegală de
combustibil în Crimeea. Procurorii au
transmis duminică, printr-o declaraţie, că
nava, denumită Maria, livrase combustibil în
Crimeea în 2015 şi efectuează acum
cercetări în legătură cu acea livrare.
“Procuratura (...) efectuează o percheziţie în
Kherson pe nava Maria, care este suspectată
de produse petroliere de contrabandă”, au
declarat procurorii într-un comunicat. „În iunie
2015, aceeaşi navă, dar sub numele Vilga, a
furnizat combustibil unităţilor flotei ruseşti din
Marea Neagră din Sevastopol”, au adăugat
procurorii. Relaţiile dintre Kiev şi Moscova s-
au tensionat după anexarea de către Rusia a
Peninsulei Crimeea în 2014 şi susţinerea ei
pentru separatiştii pro-ruşi din estul Ucrainei.
Legea ucraineană prevede că este ilegală
intrarea în apele teritoriale ale Crimeei fără
permisiunea autorităţilor de la Kiev.

Pe scurt.

Moartea miliardarului Jeffrey
Epstein, anchetată de FBI

Procurorul general al SUA,
William Barr, a cerut FBI-ului şi
Departamentului de Justiţie o anchetă
cu privire la moartea miliardarului
american Jeffrey Epstein, declarându-
se „îngrozit” de decesul acestuia în
timp ce se afla în custodia poliţiei
federale. “Moartea domnului Epstein
ridică semne de întrebare serioase la
care trebuie să se răspundă”, a spus
Barr într-o declaraţie.

„Moartea lui Jeffrey Epstein nu
satisface nevoia de justiție a
victimelor sale și nici dreptul publicului
larg de a ști de ce un pedofil atât de
prolific a primit doar o palmă peste
mână în locul unei lungi perioade de
închisoare cu executare, a declarat
deputatul democrat Lois Frankel, care
reprezintă districtul în care Epstein
deținea o proprietate pe malul

oceanului, unde, potrivit acuzațiilor, ar
fi abuzat sexual zeci de minore.

Miliardarul american, Jeffrey
Epstein, a fost găsit mort sâmbătă în
celula sa într-o închisoare din New
York, în aşteptarea procesului pentru
acuzaţii de abuz sexual şi trafic de
minori. Epstein a pledat nevinovat şi a
fost reţinut fără a avea dreptul la
cauţiune. Pe numele său au fost
formulate două capete de acuzare
pentru trafic de minori, pentru care
risca o pedeapsă cu până la 45 de ani
de închisoare. Acesta a mai încercat
să se sinucidă pe 25 iulie, fiind găsit
în stare de inconştienţă şi cu răni la
gât în celula sa din închisoarea din
Manhattan, New York, un penitenciar
considerat ultrasigur.

În urmă cu 11 ani, Epstein, în
vârstă de 66 de ani, care avea

legături cu Hollywood-ul şi lumea
politică din SUA, a fost condamnat la
18 luni de închisoare, după ce a
pledat vinovat la acuzaţiile de
solicitare a serviciilor unor prostituate.
Atunci, el a fost acuzat că, împreună
cu asistenţii săi personali, ademenea
minore în locuinţa sa din Palm Beach,
Florida., sub pretextul “masajelor”.
Ulterior, acesta le viola sau agresa
sexual şi le plătea cu sume cuprinse
între 200 şi 1.000 de dolari. Sentinţa
i-a fost apoi redusă la 13 luni, cu un
an de supraveghere judiciară.
Totodată, a fost înscris în registrul
naţional al infractorilor sexuali. În
închisoare, Epstein a trăit într-o celulă
privată. El putea părăsi închisoarea
12 ore pe zi, pentru a merge la birou,
o situaţie criticată de analiştii în
domeniu.
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Explozia din nordul Rusiei s-a produs la
testarea unei rachete nucleare

Incendiul şi explozia ulterioară produsă în apropierea
oraşului Severodvinsk din regiunea Arkhangelsk au avut
loc în urma testării unei rachete pe o platformă maritimă, a
anunţat duminică departamentul de comunicare al
companiei ruse de stat Rosatom, relatează agenţia TASS.

“Testele cu rachetă au fost organizate pe o platformă
maritimă. Explozia a avut loc după finalizarea testelor. Mai
mulţi membri ai echipajului au fost aruncaţi în mare şi avem
speranţa de a-i găsi în viaţă. Căutarea va continua până la
găsirea supravieţuitorilor. Moartea a cinci angajaţi de la
Rosatom care se ocupau cu activităţi legate de o sursă de
energie bazată pe izotopi radioactivi a fost anunţată abia
după aceea”, a informat departamentul. “A fost vorba
despre un concurs de factori, care are loc adesea la
testarea noilor tehnologii”, a spus un purtător de cuvânt al
Rosatom. Accidentul a avut loc într-o zonă de testare

militară în apropiere de Severodvinsk, în regiunea
Arkhangelsk, pe 8 august.

Ministerul rus al Apărării a declarat iniţial că două
persoane au murit în accident în urma exploziei unui motor
de rachetă cu combustibil lichid. Ulterior, autorităţile
regionale au spus că alte şase persoane au fost spitalizate
după accident. Pe 10 august, Rosatom a transmis că cinci
angajaţi au fost ucişi în accident şi alţi trei au fost spitalizaţi.

Potrivit presei ruse, autorităţile au recomandat
locuitorilor să consume iod, substanţă folosită pentru
atenuarea efectelor expunerii la radiaţii.

Preşedintele rus Vladimir Putin a anunţat, în martie
2018, că Rusia a dezvoltat o rachetă cu propulsie nucleară,
afirmând că are “rază de acţiune nelimitată” şi este
“invincibilă în faţa tuturor sistemelor antiaeriene şi
antirachetă existente şi potenţiale”.


